

सहाय्य अनुदान का वितरण 3 दिनों में पूरा कर लिया जायेगा। विशेष जिलाधिकारी ने डगरूआ, पूर्णियाँ पूर्व प्रखंडों में राहत वितरण कार्य का निरीक्षण किया। वितरण शिविरों में विधि व्यवस्था हेतु 4000 होमगार्डों को तैनात किया गया।

पूर्णियाँ: 26 अप्रैल। पूर्णियाँ जिला के तूफान प्रभावित परिवारों को 3 दिनों के अंदर सहाय्य अनुदान उपलब्ध करा दिया जायेगा। प्रभावित परिवारों को सबसे पहले 5800 रु० नगद दिया जा रहा है ताकि वे अपने जरूरत का सामान कय कर सकें। विशेष जिलाधिकारी, पूर्णियाँ श्री मनीष कुमार वर्मा राहत वितरण कार्य का अनुश्रवण कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि प्रभावित परिवारों को सबसे पहले नगद राशि उपलब्ध करा दिया जायेगा। क्योंकि लोगों को सबसे पहले पैसे की जरूरत है। पैसे मिल जाने से वे प्राथमिकता के आधार पर अपनी अपनी जरूरतों को पूरा कर सकेंगे। इसके साथ ही उन्हें 30 दिनों के लिये मुफ्त सहाय्य के रूप में प्रति परिवार 1 किंवटल खाद्यान्न जिसमें 50 किलो गेहूँ एवं 50 किलो चाबल होगा उपलब्ध करा दिया जायेगा। पूर्णियाँ जिला में राहत वितरण कार्य जोर शोर से चलाया जा रहा है। विशेष जिलाधिकारी श्री मनीष कुमार वर्मा एवं जिलाधिकारी श्री राजेश कुमार समाहरणालय सभा कक्ष में आयोजित संवाददाता सम्मेलन में बताया कि नगद अनुदान हेतु 60 करोड़ रु० की मॉग सरकार से किया गया है। जिला के 70000 तूफान प्रभावित परिवारों का सर्वेक्षण पूरा हो गया है। उन्होंने कहा कि सबसे अधिक प्रभावित परिवारों को प्राथमिकता देकर नगद राशि एवं खाद्यान्न उपलब्ध कराया जा रहा है।

विशेष जिलाधिकारी ने बताया कि वे पूरे जिला क्षेत्र में भ्रमण कर राहत वितरण कार्य का अनुश्रवण कर रहे हैं और स्थानीय पदाधिकारियों एवं माननीय जन प्रतिनिधियों के साथ बैठकें करके पूरी स्थिति का जायजा ले रहे हैं। इसी क्रम में आज विशेष जिलाधिकारी ने डगरूआ प्रखंड के बोआसी गॉव में विधायक एवं अनुमंडल पदाधिकारी के साथ बैठक किया। इसके बाद पूर्णियाँ पूर्व प्रखंड के महाराज पुर, बॉसबाड़ी पंचायतों में चलाये जा रहे राहत कार्य का निरीक्षण किया और राहत कार्य में सलगन पदाधिकारी एवं कर्मियों को आवश्यक निदेश दिया।

इसके साथ जिलाधिकारी, पूर्णियाँ श्री राजेश कुमार स्वयं जिला के प्रभावित पंचायतों, नगर निकायों आदि में भ्रमण कर राहत वितरण कार्य का निरीक्षण कर रहे हैं। दिनांक-26 अप्रैल को जिलाधिकारी श्री कुमार ने नगर निगम क्षेत्र के मिलन पाड़ा, खुशकी बाग, राजेंद्र उद्यान के पास चल रहे राहत वितरण शिविर में जाकर लाभार्थियों को 5800 नगद एवं एक एक किंवटल खाद्यान्न का वितरण कराया। इस अवसर पर नगर आयुक्त, विरीय उप समाहर्ता श्री रवींद्र कुमार उपस्थित थे।

जिलाधिकारी ने कहा कि अगले दो से तीन दिनों में जिला के सभी प्रभावित परिवारों को सहाय्य अनुदान के रूप में खाद्यान्न एवं राशि उपलब्ध करा दिया जायेगा। जिला के 9 प्रखंडों जहाँ चकवाती तूफान के कारण बर्बादी हुई थी वहाँ के प्रभावित परिवारों के बीच राहत सामग्री वितरण कार्य युद्ध स्तर पर चलाया जा रहा है। इस कार्य में तेजी लाने हेतु जिला के 38 पदाधिकारियों को प्रभावित पंचायतों में भेजा गया है जो वहाँ कैंप करके पीड़ित परिवारों को राहत सामग्री उपलब्ध करा रहे हैं। वहाँ कैंपों में विधि व्यवस्था बनाये रखने हेतु 4000 गृह रक्षकों को तैनात किया गया है।

28/04/2015
जिला जन संपर्क पदाधिकारी

पूर्णियाँ